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رکوردزنی دختران ‌ در هولاهوپ
زمین چمن ورزشگاه رسالت )دیهیم( میزبان 1500دانش‌آموز مدارس منطقه8  بود

مهدی اسماعیل‌پورگزارش
روزنامه‌نگار

دوشنبه  دوشنبه  2222 اردیبهشت  اردیبهشت 14041404- شماره  - شماره  93899389
لزوم ورود 630واگن به مترو

سید جعفر تشکری هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ ونقل شورای اسلامی شهر تهران:ساخت هر 
کیلومتر مترو بیش از ۳ هزار میلیارد تومان هزینه دارد و بدون ناوگان مناسب، توسعه خطوط اثربخشی 
لازم را ندارد. اگر شهرداری می‌خواهد کار ماندگار انجام دهد باید ۶۳۰ واگن خریداری و وارد شبکه مترو کند.

شناسایی 5هزار مسافربر شخصی
شادی مالکی، مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهر تهران:بیش از ۵ هزار مسافربر شخصی غیرمجاز با همکاری 
پلیس راهور شناسایی و با آنها برخورد شده است. تیم‌های مشترکی از گشت‌های نظارتی سازمان تاکسیرانی و 

نیروهای پلیس راهور با مسافربرهای شخصی غیرمجاز در ایستگاه‌های تاکسی مقابله می‌کنند.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

اپراتورها بسته‌های اینترنتی شناور پیشنهاد دهند
با توجه به اینکه هزینه ارسال و تبادل پیامک و داده‌های اینترنتی 
در ساعات مختلف شبانه‌روز متفاوت است پیشنهاد می‌کنم 
اپراتورها به جای فروش بسته‌های اینترنت به شکل فعلی، 
بسته‌های شناور ارائه دهند و در پایان هر‌ماه میزان استفادهک اربر 
و زمان مصرف او را اعلام و متناسب با آن، بسته اینترنتی وی را 
فعالک نند. در حال حاضر قیمت بسته‌های شبانه تا 15برابر ارزان‌تر 
از بسته‌های روزانه است وک اربرانیک ه بسته شبانه نخریده‌اند در 
ساعات پایانی شب مجبور به پرداخت هزینه چند‌برابری می‌شوند.
مجید از تهران

مسکن ملی اردبیل پس از 6سال نیمه‌کاره ‌مانده است
در سال 98به‌عنوان متقاضی مسکن‌ملی شهر اردبیل ثبت‌نام 
کردیم و درسال ۱۳۹۹ نخستین واریزی 40میلیون تومان را 
واریزک ردیمک ه همان زمان طلا گرمی ۹۸۰ هزارتومان بود. 
متقاضیان این طرح تحت پوشش پروژه ۱۸۰ واحدی شهید 
اعظیم‌پور شهرک اندیشه اردبیل به مسئولیت بنیادمسکن 
اردبیل قرار گرفتند و اکنون پس از 6سال هنوز ساخت پروژه تا 
تکمیل نهایی راه زیادی دارد. لطفا مسئولان صدای ما را بشنوند.
میرزاجانپور از اردبیل

پرداخت تسهیلات مسکن روستایی در قروه متوقف 
شده است

2سال استک ه برای دریافت تسهیلات مسکن روستایی از 
طرف بنیاد مسکن به بانک رفاهک ارگران قروه سنندج شعبه 
شریعتی معرفی شده‌ایم ولی فقط سنگ‌اندازی می‌کنند 
و خبری از پرداخت وام نیست. نه بنیاد مسکن و نه بانک 
پاسخگوی علت عدم‌پرداخت نیستند و ماک ه به امید دریافت 
وامک ارمان را شروعک رده بودیم بلاتکلیف مانده‌ایم. بدتر اینکه 
رقم وام 2سال قبل با این تورم و گرانی‌ها بسیار ناچیز شده و با 

گذر زمان بیشتر و بیشتر از ارزش آنک استه می‌شود.
صلواتی از قروهک ردستان 

زمین چمن ورزشگاه »دیهیم« این بار 
مهمان‌های متفاوتی داشت و حدود 
1500دختر دانش‌آموز مدارس منطقه8 در 
مستطیل سبز برای شرکت در یک مسابقه 

بزرگ ورزشی با عنوان »نشاتو« دورهم 
جمع شده بودند. در این رقابت ورزشی 
شاد و رنگی خبری از لباس ورزشی و توپ 
و تور هم نبود؛ بچه‌ها با همان یونیفرم‌های 

مدرسه و حلقه‌های هولاهوپ به میدان 
آمده بودند. ثبت یک رکورد ملی توسط 
دانش‌آموزان تهرانی هم اتفاق ویژه این 

جشنواره بود.

1-رقابت سالم تفریحی- ورزشی در بین دانش‌آموزان
2-مقابله با کم‌تحرکی و چاقی دانش‌آموزان 

3-معرفی و آموزش یک رشته ورزشی مفید، ارزان و در دسترس 
به دانش‌آموزان 

4-کشف و معرفی استعدادها در حوزه هولاهوپ برای شرکت در 
مسابقات رسمی این رشته 

5-ایجاد نشاط، شادابی، انگیزه و روحیه خودباوری در بین 
دانش‌آموزان 

آغاز یک هفته متفاوت برای دانش‌آموزان 
شروع هفته برای این دختربچه‌های دانش‌آموز 
متفاوت است؛ آنها اول صبح به جای اینکه با کیف 
و کوله راهی کلاس‌های درس شوند، حلقه‌های 
رنگارنگ هولاهوپ را به‌دست گرفته و وارد ورزشگاه 
قدیمی و معروف شهر تهران در محله تسلیحات 
می‌شوند. ساعت 8:30 دختربچه‌های محصل در 
زمین چمن مصنوعی ورزشگاه رسالت که هنوز با 
همان نام قدیمی دیهیم شناخته می‌شود، پشت سر 

هم ردیف شده‌اند.

مسابقه 1404نفری دختران نونهال و نوجوان 
برای شرکت در جشنواره ورزشی هولاهوپ )نشاتو(، 
1404دانش‌آموز از مدارس ایمان، مهرپدر، لاله‌های 
انقلاب، شکوفه‌های انقلاب، فاطمیه، تقوا، هاجر، سما، ارشاد 
و آزادگان شرکت کرده‌اند. با شروع مراسم دسته‌جمعی 
شروع به حلقه‌زنی می‌کنند. این کار علاوه بر جذابیت، برای 
شرکت‌کننده‌ها هیجان‌انگیز هم هست. حتی آفتاب تیز هم 
باعث نمی‌شود که از شور و نشاط‌شان کم شود. در نهایت پس 
از یک‌ساعت ورزش و تفریح، پرانرژی‌تر و بانشاط‌تر از قبل 

برای درس و تحصیل آماده می‌شوند.

ثبت یک رکورد ملی در رشته هولاهوپ
در این مراسم عاوه بر دانش‌آموزان، زهرا 
شمس‌احسان، رئیس کمیته اجتماعی شورای شهر، 
حسین اوجاقی، مدیرعامل سازمان ورزش شهرداری 
تهران، فاطمه تنهایی، شهردار منطقه و مدیران و 
رؤسای آموزش و پرورش و هیأت ورزش‌های همگانی 
استان تهران هم حضور دارند. موضوع هم وقتی 
جالب‌تر می‌شود که در جشنواره ورزشی رکورد ملی 
ورزشی حلقه هولاهوپ به لحاظ تعداد شرکت‌کننده 

نیز شکسته می‌شود.

 ترویج ورزش همگانی 
زهرا شمس‌احسان، رئیسک میته 
اجتماعی شورای اسلامی شهر 

تهران:
ترویج ورزش همگانی و تغییر سبک 

زندگی را باید به شکل ویژه دنبال کنیم. ان‌شاءالله سازمان 
ورزش شهرداری بتواند برنامه‌های گسترده‌تری را در 
مدارس شهر تهران با هدف ترویج الگوی سبک زندگی سالم 

و پرنشاط به اجرا بگذارد.

توجه به ورزش بانوان
حسین اوجاقی، مدیرعامل 
سازمان ورزش شهرداری 

تهران: 
این برنامه چند ویژگی دارد؛ نخست 

اینکه شرکت‌کنندگان محصل و در رده سنی نونهالان و 
نوجوانان بودند، دوم اینکه شرکت‌کنندگان در مسابقه 
دختران بودند و توجه به ورزش بانوان و دختران یکی از 
اهداف اصلی سازمان ورزش و مجموعه شهرداری تهران 
است. برای برگزاری این رویداد شهرداری منطقه یا همان 
مدیریت شهری، آموزش و پرورش و هیأت ورزش‌های 
همگانی استان تهران دست به‌دست هم داده‌اند. نکته 
مثبت دیگر این جشنواره ثبت یک رکورد ملی برای 

دختران دانش‌آموز تهرانی بود.

رکورد زده شد
فاطمه تنهایی، شهردار منطقه8: 

این دومین رکوردزنی شهرداری 
منطقه 8در 2سال اخیر در رشته 
ورزش‌های همگانی است. سال 

گذشته میزبان 1403نفر از دانش‌آموزان دختر در رشته 
طناب‌زنی بودیم و در این رشته ثبت رکورد کردیم. 
امسال هم با حضور 1404دانش‌آموز دختر در رشته حلقه 
هولاهوپ یک رکورد دیگر در رشته‌های همگانی کشور به 
ثبت رساندیم. این برنامه‌ها باتوجه به کم‌تحرکی و چاقی 
دانش‌آموزان به‌ویژه دختران در دستور قرار گرفته است تا 

در آینده مادرانی سالم و بانشاط در جامعه داشته باشیم.

آتوسا ستاری، دانش‌آموز‌ 
مسابقه خیلی خوبی بود و کنار دوستانم خیلی به ما 
خوش گذشت. برنامه شادی بود و خوشحالم که در این 

جشنواره شرکت کردم.

آتنا ساری‌خانی، دانش‌آموز 
از بچگی با حلقه هولاهوپ کار می‌کردم و در این رشته آموزش دیده 
بودم. این برنامه واقعا عالی بود و خیلی به ما خوش گذشت. جشنواره 

هولاهوپ هم شور و نشاط بالایی داشت و هم خوب برگزار شد.

سارینا رودسرابی، دانش‌آموز‌
مدرسه به ما اعلام کرد جشنواره هولاهوپ توسط شهرداری 
برگزار می‌شود و هر دانش‌آموزی که علاقه‌مند است 
می‌تواند در این مسابقه شرکت کند. بعد هم‌ شهرداری حلقه 

هولاهوپ و مربی برای تمرین به مدرسه ما فرستاد.

لیلا صنوبری، مربی 
از طرف شهرداری به‌عنوان مربی رشته هولاهوپ حدود 4روز با 
450دانش‌آموز‌ علاقه‌مند مدرسه هاجر تمرین کردم که در نهایت 
76نفر به‌عنوان نفرات برتر راهی این جشنواره شدند. شاگردانم از 

شرکت در این جشنواره حسابی خوشحال بودند.

1404
حلقه هولاهوپ 
توسط شهرداری 

منطقه خریداری و 
به مدارس اهدا شد.

5
مربی ورزش 

استفاده از حلقه 
 هولاهوپ را

  آموزش دادند.

10
مدرسه ابتدایی 
منطقه در این 

جشنواره حضور 
داشتند.

قطع برق، گمرک سهلان را فلجک رده است
به‌دلیل نداشتن زیرساخت‌های توزیع برق در منطقه گمرک 
سهلان در شبستر و در جاده سد‌امند، برقی به شرکت واگذار 
نشده است و همین باعث شده برق غیرقانونیک ه مورد 
استفاده شرکت‌هاست، مدام قطع شود و شرکت‌های تولیدی 
بلاتکلیف بمانند. واقعا در یک منطقه اقتصادی نباید برق به 
واحدها واگذار شود؟ در زمان تحویل املاک، ‌ زمان انتظار برای 
رساندن برق اصلی را ۲ سال اعلامک ردند و اکنون چند سال 
استک ه آن مدت به سر رسیده و شرکت‌ها بی‌برق مانده‌اند. 
در این شرایط اغلب تولیدکنندگان برای تامین برق مصرفی، 
از تیر برق بدون رعایتک وچک‌ترین نکات ایمنی و خطرات 
ناشی از آن استفاده می‌کنندک ه آسیب‌های جانی و مالی را 
برای مصرف‌کننده به‌دنبال دارد. مسئولان اداره برق و سایر 
مسئولان هم بی‌توجه به این وضع از انجام وظایف خود سرباز 
زده و صنعتگران وک اسبان را به حال خود رهاک رده‌اند. لطفا به 

داد ساکنان این منطقه تجاری برسید.
ایادی از شبستر

کدام قانون اجازه می‌دهد جلوی ملک، محل پارک اختصاصی 
باشد

بسیاری از مغازه‌داران منطقه افسریه ۱۵ متری اول، دوم و 
سوم با ایجاد موانع ازجملهک له‌قندی، لاستیک، نردبان، جعبه 
و قرار‌دادن اجناس مغازه در خیابان و پیاده‌رو موجب سلب 
آسایش از افرادی می‌شوندک ه می‌خواهند خودروی خود را در 
کنار خیابان پارکک نند یا قصد عبور از آن بخش خیابان را دارند. 
آنها ادعا دارندک ه جلوی مغازه‌شان است وک سی حق پارک 
خودرو در آن قسمت را ندارد و همین موضوع موجب ترافیک 
و پارک دوبله خودرو‌ها می‌شود. از شهرداران مناطق ۱۴ و ۱۵ 
تقاضا داریم نسبت به جمع‌آوری بساط این افراد در این منطقه 
و در هرکجاک ه موجب سلب آسایش مردم می‌شود، اقدامک نند.
‌ اهالی منطقه افسریه

رقابت سالم تفریحی- ورزشی ‌ بین دانش‌آموزان
معرفی و آموزش یک رشته ورزشی مفید، ارزان و در دسترس به دانش‌آموزان 

مقابله با کم‌تحرکی و چاقی دانش‌آموزان 
کشف و معرفی استعدادها در حوزه هولاهوپ برای شرکت در مسابقات رسمی این رشته

ایجاد نشاط، شادابی، انگیزه و روحیه خودباوری‌ بین دانش‌آموزان 

5هدف اصلی 
برگزاری جشنواره 

هولاهوپ


